
 

Referat af bestyrelsesmøde Støvring Gymnasium 
10. december 2025 kl. 16 til ca. 19 i 401 

 

Fraværende: Steen 

1) Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Referatet er udsendt på mail. Det kan evt. genlæses her: Referat-bestyrelsesmoede-23.sepember-
2025.pdf 

Referatet godkendt og underskrevet. 

 

2) Regnskabsopfølgning (CB) Bilag 1a og 1b  

Carina gennemgår kvartalsregnskabet. der viser flere indtægter end forventet pga. lavt elevfrafald. Vi 
har desuden fået efteruddannelsesmidler fra en ekstra pulje, der blev oprettet for 2025. På 
udgiftssiden har vi haft flere udgifter end forventet til undervisningens gennemførsel på grund af 
sygefravær og barsler.  Nuværende forventning til resultat for hele regnskabsåret er et overskud på 
ca. 500.000 - 600.000 kr.  

Iben: Positivt at eleverne bliver. Tak for grundig gennemgang. 

 

5) Budget 2026 samt 2027-2030 (AF) Bilag 2a, 2b samt 3a, 3b og 3c 

Carina gennemgår budgettet, som er opdateret i forhold til sidste møde. Budgettet tager 
udgangspunkt i fem fyldte stx-klasser og 2 hhx-klasser med 24 elever i hver. I budgettet er regnet 
med sygemeldinger/barsler svarende til 1 fuldtidsansat og med lønstigninger som følge af OK26. Vi er 
også i 2026 med i en del projekter, som giver indtægter og tilsvarende udgifter. På bygningssiden har 
vi bl.a. indregnet et fryserum til kantinen, som gør det muligt at indkøbe større og billigere partier 
madvarer. Bilag 3a og 3b viser budgettet for de kommende fire år med de kendte forudsætninger. Vi 
har desuden vedlagt vedligeholdelsesplanen for at give et overblik over påtænkte 
vedligeholdelsesprojekter de næste fem år.  

Carina: Siden sidst har vi justeret til det rigtige elevtal ligesom forventningerne til OK 26 er indregnet. 

Der er kommet et ekstra projekt til: Science scenarier med et budget på godt 100.000 kr. 

For årene 2027 til 2030 gælder, at det vi kender i dag, er indregnet og fremskrevet. 

Der blev spurgt til kapaciteten? Anna: Der budgetteres med det vi fik ansøgninger til i år, men det er 
da muligt, at vi får flere hhx´ere og også, at vi igen skal modtage nogle stx-elever fra Hasseris. 

Bestyrelsen: Det ser fornuftigt ud 

 

6) Godkendelse af klassekvotient (AF) Bilag 4 

https://sgy.dk/wp-content/uploads/2025/09/Referat-bestyrelsesmoede-23.sepember-2025.pdf
https://sgy.dk/wp-content/uploads/2025/09/Referat-bestyrelsesmoede-23.sepember-2025.pdf


 

Bestyrelsen skal godkende klassekvotienten på første årgang. Den er i år 25,2, så vi overholder det 
fleksible klasseloft.  

Bestyrelsen: Tak for orienteringen. 

 

7) Nye retningslinjer for repræsentation (AF) Bilag 5 

Bilag 5 er et udkast til nye retningslinjer for repræsentation. Vi har opdateret satserne og ændret 
retningslinjerne, så de passer bedre til vores aktuelle situation. Bestyrelsen bedes kommentere og 
evt. godkende retningslinjerne.  

Carina: Ændringer med rødt. Væsentligste årsag til ændringerne er justering af beløb. 

Der blev spurgt til Buketter. Anna: Det er til medarbejdere ved særlige lejligheder (fødsler, bryllup, 
runde fødselsdage, barn student). 

Bestyrelsen godkendte ændringerne 

 

8) Godkendelse af 0pdateret regnskabsinstruks (CB) Bilag 6 

Vi har opdateret vores regnskabsinstruks. Bestyrelsen bedes kommentere og evt. godkende.  

Carina: Regnskabsinstruksen er at betragte som en manual over skolens principper, ansvarsfordeling 
og arbejdsgange på det økonomiske område. 

De væsentligste ændringer skyldes, at vi har fået et ekstra modul til Aqoola (elektronisk indberetning 
af kørsel og time- dagpenge). Derudover at vi har fået hhx´ere i huset. Det har medført flere 
administrative systemer. Endelig har vi ændret proceduren for, hvem der kontrollerer lønsedler 
(Lærerne: Drees og TAP´erne: Svend). 

Bestyrelsen godkendte den opdaterede instruks. 

 

9) Reformproces (AF) 

Anna orienterer om nyheder i reformprocessen frem mod etablering af epx og ændring af stx, hhx og 
htx i 2030. Desuden fremlægges undervisningsministeriets fremskrivninger af unge på gymnasiale 
uddannelser i Rebild Kommune. 

 

I Næste bestyrelses-periode vil fokus være på:  

Bygninger og kapacitet: Campus-puljen, midlertidige løsninger og epx-fløj/værksteder. 

Elevkultur: (fællesskaber), nye lærerprofiler. 

Ny didaktik og pædagogik.  

Konkrete planer: Campus-puljen, 3 regionsprojekter (lærere på feltarbejde) FGU Støvring/10. klasse. 
Strategiseminar 6.august 2026, hvor vi gerne vil have jer med. 



 

Demografi SGY: Usikre tal, men der er et fald i stx frem mod 2030, som dels skyldes demografien dels 
det forventede højere adgangskrav. 

Vi skal i gang via projekter. 

Rene: Man er nødt til også at kigge på de elever, der kommer. Mere orientering mod det praktiske. 
Nye valgfag. Regelforenkling.  

Iben: Det bliver meget spændende. 

 

10) SGY siden sidst (AF) Bilag 7. Bestyrelsen har mulighed for at stille spørgsmål til eller supplere 
bilaget.  

Iben:  Imponeret over, hvor meget der sker. 

 

11) Evt.  

Farvel til Sally og Victoria. 

Farvel til Lene efter 8 spændende år. 

 

Efter mødet inviterer vi på en lille julefrokost, der varer til ca. kl. 19.  

Næste møde:  

Mandag d. 23. marts 2026: Bestyrelsesmøde med årsregnskab og deltagelse af revisor.  

 

 

 


